

193. 來自耶穌...帶著愛

2015 年 11 月 23 日 - 來自耶穌和克萊爾姐妹的話語

主的祝福與你同在，心靈的人。他真的和我們在一起。今天他給了我們關於慈善事業的指示。我問過他.....主啊，你今天想說什麼？

“我會為寡婦和孤兒辯護。我將打開我的金庫，向他們傾訴我豐富的祝福。在這個季節，許多人都有需要，而其他人則奢侈。”

我在詹姆斯 1:27 被提醒說聖經，

宗教中我們的父神被接受純潔無瑕就是這樣：照顧孤兒和寡婦在他們的苦難中並防止自己被世界污染。

“我的新娘們，本周和本季都要關注那些有需要的人。在這個季節，窮人和孤獨者之間有很大的抑鬱症。我想觸摸他們用我的愛通過你來。你周圍的人是那些無法負擔晚餐的人其他人準備一周的。簡而言之，不要讓自己對鄰居的痛苦視而不見。不要讓自己批評他們的生命或對他們的情況採取例外。”

我也想補充一點。我們都有鄰居或我們認識的單身或離婚的人，他們都是獨自的。如果您計劃晚餐，那麼邀請他們也許是件好事。

“其中許多人從童年時期就被欺負和拒絕，他們與世界的唯一互動就是通過各種欺騙手段獲得他們所需要的東西。他們不了解家庭或愛和保護；他們不得不自生自滅 - 抵抗飢餓，孤獨，周圍人的冷漠和敵意。真的很傷心，打破我的心臟，看看孩子們如何被對待 - 但問題可以追溯到幾代人的飲酒，犯罪和毒品。那些被如此瞧不起的人從出生就被拒絕了，而且沒有那些人由好父母撫養的正常社交技巧。”

“如果我告訴你他們的童年是什麼樣的，你會感到震驚。這些孩子中的許多人只受到我的天使的照顧。他們從垃圾箱到垃圾箱尋找衣服和食物，而他們的父母將他們鎖在房子外面或經常離開，無論是受到影響還是走在街上尋找他們的下一個修理。”

“我把這些可憐的人放在你面前當作仁慈的運動。許多（但不是全部）來自中產階級和功能性低級家庭的人不理解憐憫的原則在個人層面對不幸的人關照。”

我必須在那裡承認，這對我們來說是如此真實。當我和母親一起長大的時候，對於街頭流浪的人或乞討的人來說，她真的會非常苛刻 - 非常貧窮。對他們非常非常批評，然後說，“為什麼他們不去找工作！”這就是很多工作階級的態度。

“他們在世界上的追求使他們更加堅硬，反對那些看似懶惰和失敗，不關心自己和孩子的人。其中許多是因童年受傷而嚴重精神損害，無法在壓力情況下為自己思考，因此無論是從工作到工作，還是從犯罪到犯罪，都是為能獲得生存所需要的東西。”

“你出生在幸運的環境中是為了承擔窮人的負擔用你的多餘...不要為了將來填補你的金庫，你甚至可能沒有活著看到。但要為我的行動而行動並滿足他們的需求。這樣做，你就成了正義的兒女。窮人是我送給你的禮物，幫助你培養美德。”

“早期教會總是為窮人提供幫助。這是他們從一開始就教的。你們中間的窮人真的是我的恩賜，證明你們對我的忠誠和愛。”

哥林多後書 8：13-15

藉此因為這不是為了別人和你們的痛苦，而是為了平等 - 在這方面現在的時間你的豐富是他們需要的供給，因此他們的豐富也可能成為你需要的供應，可能是平等的;正如它寫的那樣，'那收集了很多，但沒有太多，那 聚集了很少，也沒有缺乏。

“在街上通過這些有需要的人之一，沒有在你心中激動，手中拿著一美元就是不冷不熱的教堂的症狀。忙於她的商業議程，窮人為她獲得財富帶來不便和障礙。”

“但是對於那些被我的愛所感動的人，你受過訓練而不是判斷，而不是回應其餘的這種自私的方式世界回應，但要離開你自己，離開你的階級界限，並表現出我的憐憫。所有善良的敵人都努力將你的責任從你身上移除，充分了解恩典流站慈善，他們使你的心硬對窮人，使窮人的心硬反對你。”

“我從來沒有打算這個。我打算讓你的多餘部分滿足他們的需求，並且有一天他們多餘的可以滿足其他人的需求。這是聖潔的訓練，撒但故意從你身上移除這個機會，同時向這些受傷的靈魂投擲指責，你在社會中引起敵意和分裂，煽動不滿和仇恨。”

此時我覺得有必要仰望以賽亞書 58 章。在這段經文中，有許多承諾被捆綁起來：只是決定，保護，指導 - 我們將提升古老的基礎並修復破碎的牆壁。美麗的承諾。

有趣的是，這段經文是給我的，在我轉變時加速了。你知道，我想我知道為什麼。我對宗教精神有一種真正的傾向：禁食和禱告，做所有這些突出的禁食和所有其他似乎使其他人成為聖潔的東西。至少，我早年學到的東西。我並沒有為窮人提供全面的照顧。我更關心自己的行走，我的聖潔 - 我在轉換時仍然非常物質化。

現在，我回想起它，我記得，我更關心的是禁食，獲取知識，視覺 - 移動禮物和治療。從一個自我主義的觀點 - 不是出於對主的愛，而是為了證明自己是一個善良的基督徒，在禮物中運作。

我記得他們去教堂舉辦了一個研討會，我們都要填寫這些問題，最後，他們解釋了每個人的禮物是什麼。在不同的事情上得分 - 智慧，理解，憐憫，慈善的分數 - 哦，各種主題。而且我的憐憫得分如此低，以至於它讓我大吃一驚。我想，'哇！我憐憫得分低 - 這不好！還有一位年輕的女士，她是我的好朋友，為聾人擔任簽名讀者 - 她的憐憫得分很高，我想，'我真的缺乏憐憫！'

我只是沒有考慮到這一點，因為在那個時候我被捲入了證明自己，穿得很好，看起來很好並說得很好 - 而不是在對主真正重要的事情上。所以，這對我來說是一個具有里程碑意義的經文，要把我從那個宗教頭腦中帶出來，幫助我在主的心中更加成熟。我們所有渴望聽見並看見主的人，都是應許的.....

以賽亞書 58：2-12

然而他們日復一日地尋求我;並樂意了解我的方式，作為一個公義並且不放棄上帝吩咐的國家。他們要求我做出正確的決定，他們喜歡靠近上帝。

“為什麼我們禁食，”他們說，“你還沒有看到它？”為什麼我們折磨自己，你沒有註意到？“看，在你禁食的那一天，你會發現所有工人的快樂和動力。

4 看，你為爭鬥和競爭而禁食，並用邪惡的拳頭打擊。你不要像這樣禁食，讓你的聲音聽得
很高。

5 我選擇了一個禁食，是人類折磨他的存在的一天？它是像蘆葦一樣低頭，還是用麻布和灰燼
鋪開？您是否認為這禁食的一天是耶和華可接受？

在這裡我提醒他，當他說，“用邪惡的拳頭互相攻擊”八卦，嫉妒，來回吵架，在家庭中掙
扎。你知道，我可以回顧一下當我禁食和進行這些嚴重禁食的時候 - 當我對我的孩子嚴厲或短
欠的時候。

聖經會在我的耳中響起，我會意識到，“這種的禁食不能讓主感到高興，因為我很不耐煩而且
發脾氣。” 所以，這是一個禁食的真正平衡點：如果你為主齋戒而你的性情並不甜美，善良和
和睦，那麼我認為最好不要禁食並保持良好的性格比試圖用更長的禁食和傷害人來證明某事的
要好。

6 這不是我所選擇的禁食.....鬆開不公正的束縛，解除枷鎖的繩索，使受壓迫者自由並打破每一
個軛嗎？

7 不是與飢餓的人分享你的麵包，為貧窮的流浪者提供庇護所;當你看到裸體，穿上他們，而不
是轉離你自己的身體？

8 然後你的光就會像黎明一樣迸發出來，你的醫治將迅速迸發出來;那時你的公義將在你面前，
主的榮耀將成為你的後衛。

9 然後你會打電話，YaHuWaH 會回答;當你哭泣時，他會說'我在这里'。如果你從你的中間帶
走了軛，手指的指向和惡意的談話。

10 如果你將自己延伸到飢餓中並滿足被壓迫者的需要，那麼你的光將在黑暗中升起，你的夜晚
將變得像正午一樣。

11 然後，YaHuWaH 會不斷引導你，滿足你的干旱和骨骼強化。你應該像一個澆灌的花園，就
像一個泉水，它的水不會失敗。

12 从你中間的人要建造舊的廢物。你應該是提升許多代人的基礎。而且你會被稱為破壞者的修理者，住在街道裡面的恢復者。

這很漂亮，你們中的許多人已經做了很多事來幫助周圍的人。請不要受到譴責。這對我來說只是加快了，這只是提醒人們照顧窮人所帶來的所有祝福。這不是我們需要走開的東西，我們的尾巴夾在我們的腿之間或者對我們自己感覺不好！

讓我們前進，不是在譴責的枷鎖下，而是出於對我們主的愛.....在我們渴望餵養和給他衣服穿並為與窮人住在一起的主提供幫助。讓這個季節成為特別關心和關心的時刻對我們周圍那些想要的人，並以主的名義做，按照我們的方式，用這些話來說：

来自耶穌，帶著愛。